

Поздравление Председателя ЦК КПРФ Геннадия Андреевича Зюганова с Днём международной солидарности трудящихся



Уважаемые товарищи! Мои друзья!

От души поздравляю Вас с Днём международной солидарности трудящихся!

У каждого народа есть свои любимые праздники, которые с радостью отмечает и стар, и млад. Первомай же уникален тем, что не знает границ. Более ста двадцати лет назад люди труда учредили этот поистине интернациональный праздник. Они договорились отмечать его в весенний день, когда природа освобождается от зимних оков и одевается в красочный наряд. Когда в аромате весеннего ветра чувствуется радость обновления. В этом решении есть глубокий смысл. Ведь принимавшие его боролись именно за новый мир, за освобождение от угнетения по сословным, классовым и национальным признакам.

Первомай стал настоящим праздником для тех, кто стремится к построению справедливого общества, борется за мир и счастье трудового народа. Сегодня мы встречаем этот день в колоннах демонстрантов, в трудовых коллективах, среди родных и товарищей по борьбе. Среди тех, кто решительно борется за наше правое дело, за мир, дружбу и братство народов.

С Первомаем Вас, дорогие друзья и товарищи!

Председатель ЦК КПРФ Г.А.Зюганов